

B生活

责任编辑:卜聪 电话:85311078



→ 4 5 有个玩得很疯的女友,我疯了

→ 7 西湖边一堆错别字?

→ 8 避暑胜地全搜索

设计画面



工联有几个 BT 男出没,要小心
小车桥公交站有个偷拍男,极其隐蔽
街头发传单的,可能顺便摸你一把
.....

杭城 MM 合力自制防骚扰地图

BT,即变态。字典上有个解释:人的心理、生理上的不正常状态。

我们讨论了很久,觉得有一个更通俗的解释,而且很适合现在的一些场合:不规矩、出格的、妨碍别人的行为和为人。

有人说:“BT 年年有,今年特别多。”的确,今年夏天来得特别早,杭城 MM 的衣着“清凉”得也早,被偷拍、被袭胸……这样的事我们听得也更多了。于是,有人在网上发帖,希望杭州姐妹们“团结起来,与 BT 斗争到底”。第一个发帖人叫 May。她没有想到,帖子一出,跟帖者甚众。

哪儿的 BT 比较多? 万一倒霉遇到 BT 了该怎么办? 怎样可以把自己跟 BT 的距离拉到最远? ……

我们一起来努力!

焦点人物

May:“杭州 MM 防 BT 地图”首个发帖人

电话里,May 声音甜甜的。她做餐饮行业,经理助理。她是“杭州 MM 防 BT 地图”的发起人。

“其实最近我每天都很忙,不过还是觉得发这个帖子很有必要。因为我身边也有很多朋友遭遇过这些‘变态’的骚扰,我自己也是。尤其现在夏天了,女孩子穿得都比较清凉,所以这种事情发生的几率可能会越来越大。一定要赶快提醒下大家。”她说。

没想到,May 的这个举动得到了很多网友的支持。在她的帖子后,跟帖者甚众。大家都纷纷把自己遭遇 BT 的经历,或者是发现有 BT 出没的地方贴了出来。

“我们要开展反侦查计划,最好做个 BT 地图,让他们没有地方躲。”跟帖网友说。

朋友遭猥亵,却被误认为小偷

“以前,有人叫‘变态’的时候,大多也就是有人阴阳怪气地对女孩子说话,或者是对女孩子吹口哨。不过现在,有些人的举动,实在是你没有办法想象的。”说到遭遇 BT 的记忆,May 语气有点激动。让她有这个反应的,是她一个女伴的经历。

“那是发生在龙翔的事情。我一个朋友去买东西,这个女孩子很漂亮,很招人喜欢。你也知道龙翔那儿的人基本上每天都很多的,我朋友因为经常去逛也就见怪不怪了。正在她一门心思低着头挑东西的时候,突然有个男的站到她身边,然后把‘那个东西’掏了出来,放在她的手臂上。当时她都呆住了,根本不知道该

有什么反应。可能是因为她表情太怪异或者是紧张了吧,结果,小店的老板还以为我这朋友是小偷——你也可以想象得出当时她的表情有多难看。”May 说。

“她当时怎么不叫呢?”
“现在当然这么说了。但是说实话,碰上这种事情,谁的脑子都会出现一段时间的空白,根本不晓得该怎么反应的。后来她当然马上回家了,然后一个劲地洗手。她说这个男的胆子很大,还朝人笑呢。”

在工联被斯文男人摸了大腿

工联和龙翔,人流量大,去逛的大多是年轻女孩,可以说是 BT 出没频次最高的两个地方。采访的过程中,特意跟朋友一起去“侦察”了一番。不过,不知道是时机不对还是运气特别好的缘故,连着两个傍晚都没有碰到——还有一个可能:还不够火眼金睛,说不定就在眼皮底下把 BT 放过了。

“盯着女孩子胸部或者大腿看,甚至是趁人不注意摸一把的人这里是有的,而且好几个。”在工联地下一层卖小首饰的女老板告诉记者,“你们自己也要小心。”
“自从我朋友在龙翔遇到 BT 男人之后,我都不怎么去那逛了,而且去工联的时候也会更加小心些。不过,还是遇到了一次。现在想起来,真的很恶心。”

那天,May 跟同事翘班去逛工联,在地下一层一个卖项链的店里站住了。“我因为是翘班去的,所以穿得比较职业一些,黑裙子、黑皮鞋,还有丝袜。我正低着头挑项链,一个男人进来了,就蹲在我后

面。因为店里的柜子本来就有好几层,我当然就以为他是蹲着在看下面柜子里的东西。过了一会儿,我感觉腿上有不对劲,当时也没有细想,还以为这个男的在挑东西的时候不小心碰到我了,于是我就走到另一边的柜台。没想到这个男的很快跟了过来,继续刚才的举动。我一下子反应过来了——他在摸我大腿。当时我脸都白了,赶紧躲到服务员身边。服务员就盯着他,这个时候他才站起来走了,好像很无所谓的样子。实在太恶心了,以后逛工联都不敢穿裙子了。”

根据 May 的描述,我们得到了这个 BT 男的一张速写图:40 多岁,长相斯文,穿衬衫,戴一幅黑框眼镜。喜欢逛工联和龙翔的 MM 们要小心这个人啰!

小车桥公交站有人偷拍美女大腿

除了工联和龙翔之外,May 还提到一个地方:小车桥公交站。

“就是一公园附近、百度酒吧那边的公交车站。因为上下班的时候经常会经过,加上离西湖比较近,所以每次车子开到这个地方,我总会习惯性地往窗外看看。大概是一个多月以前吧,我看见一个很奇怪的男人:站在候车亭旁边,左顾右盼,双手自然下垂,手上拿着数码相机,有穿裙子的 MM 走过,他就按下快门。看照相机的位置和角度,我可以肯定:他在拍 MM 们的大腿!”

接下来很长一段时间,May 坐车经过这里都会注意下这个人。May 说,那是一个 20 多岁的年轻小伙子,长相平平,

要不是他的举动,把他放哪都不会引起她的注意。“这个人实在太会装了。我想,他要是会盯着路过的美女,或者是会把相机举起来拍,很多人就会注意到他,他就会避开了。但他不是,他就站在一边,好像在等人,眼睛也不看偷拍的人,就是在有穿短裙或者短裤的女孩子走过他身边的时候按下快门。被拍的女孩子根本不会注意。”

隐蔽得这么好,相信大家都没有注意吧? 那么从今天开始要注意了——对了,他还会转移“阵地”,时不时会在马路对面的人行道上站会儿。

遭遇 BT,应该大声叫出来

朋友的经历加上自己的,May 现在已经变得很敏感,而且谨慎。“很多时候,可能是防不胜防,碰到了只能自认倒霉。要是自己再有心一点,很多时候还是可以避免的。”

怎么避免呢? May 想了想,说:“比如说我朋友吧,因为她自己先懵了,所以还被当成了小偷,要是她当时镇定些,胆子大一些,就大叫‘变态’好了,还可以打 110。虽然可能已经阻止不了,最起码可以让那个 BT 受到一些教训。否则每个人都忍气吞声,说不定他会越来越放肆。”

对于遭遇偷拍,甚至被 BT 接触到身体的,May 提醒:BT 也会看是不是有机可乘的,所以不要穿得太清凉,这在一定程度上可以减轻遭遇 BT 的几率。

(下转 B2 版)